Ackividad de Vepage Kagice

1. Resolver las siguientes operaciones utilizando las propiedadesdela potenciacion.
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2. Resolver las siguientes ecuaciones de primer grado.
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3. Resclver lassiguientes ecuaciones de segundo grado.
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4 Resolver los siguientes problemas de progresiones aritméticas.

En una progresion aritmética sabemos que a, = 1yas= 7. Hallael término

generaly calcula la suma de los 15 primeros términos.

Enuna progresion aritmética, el sexto término vale 10,5; y la diferencia es 1,5.

Calcula el primer término y la suma de los 9 primeros términos.

El quinto término de una progresion aritmeética vale -7, y la diferencia es -3.
Calcula el primer término y la suma de los 12 primeros términos.
Calcula la suma de los 15 primeros términos de una progresion aritméticaenla

queas=1ya,=-7.

Halla la suma de los 16 primeros términos de una progresion aritmética enla

quea;=7ya;=16.
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